

2007 год

18 января. Состоялось земское собрание Кущинского сельского поселения, на котором рассматривались следующие вопросы: утверждение стандартных тарифов, платежей на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на 2007 год; о ходе выполнения целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконного оборота на 2005–2007 гг.»

27 января. В Щербаковской средней школе прошло торжественное открытие спортивного зала после капитального ремонта, в котором прошли товарищеские встречи по настольному теннису и волейболу среди сборной села Щербаково и сборной села Афанасьевка.

28 января. Щербаковцы встречали делегацию Луценковского сельского поселения в рамках культурно-спортивной эстафеты под девизом «С верой в будущее Белгородчины». На базе ДК состоялось выступление творческих коллективов Луценковского ДК, возложение венков к могиле воинов, погибших в Великую Отечественную войну.

1 февраля. Состоялся сход граждан, на котором присутствовал первый заместитель главы администрации района и города Анатолий Николаевич Лобода. На повестке дня стоял вопрос о внесении пожертвований на строительство храма Вознесения. По решению граждан размер пожертвования составляет 500 р. с каждого трудоспособного человека и пенсионера.

2 февраля. На базе районного ДК «Солнечный» прошел музыкальный конкурс песен военных лет, в котором ансамбль Щербаковской средней школы занял второе место среди многочисленных коллективов района.

17 февраля. Состоялся ответный визит Кущинского сельского поселения с культурно-спортивной эстафетой «С верой в будущее Белгородчины» в село Луценково.

20 февраля. Подключена сеть интернет в Щербаковской средней школе.

20 февраля. Администрация Кущинского сельского поселения поздравила на дому всех участников Великой Отечественной войны, участников боевых действий в Афганистане и Чечне с Днем защитника Отечества и вручили им памятные подарки.

2 марта. В Щербаковском ДК состоялся сход граждан по вопросу «Основные направления приоритетного национального проекта «Кредитование на развитие АПХ».

13 марта. Команда Щербаковской школы приняла участие в районных соревнованиях по волейболу в спорткомплексе «Южный».

18 марта. Прошло чествование на дому долгожителя, почетного гражданина Алексеевского района, бывшего председателя колхоза «Родина» Георгия Кузьмича Квиткина, ему исполнилось 95 лет.

23 марта. Состоялось театрализованное открытие Недели детской книги «Добрый мир любимых книг» в Щербаковском ДК.

28 марта. В ООО «Агротех-Гарант Щербаковское» закончился сев зерновых культур. Засеяно 900 га.

Март. Прошла вакцинация домашних птиц против птичьего гриппа.

Март. На территории автозаправочной станции установлен таксофон.

12 апреля. На базе ДК «Солнечный» прошел районный конкурс агитбригад «Язык мой – друг мой». Агитбригада Щербаковской средней школы заняла первое место.

7 апреля. На стадионе Щербаковской средней школы прошел футбольный турнир на Кубок памяти директора ОАО «Ритм» А. С. Бутько. Принимали участие: команды «Бирюч» г. Бирюч – 3 место, «Старт» г. Алексеевка – 1 место, «Агротех-Гарант Щербаковское» – 2 место.

10 апреля. На зональном туре областного конкурса детских хоровых коллективов, хор Щербаковской школы искусств награжден дипломом первой степени.

11 апреля. В ДК состоялся районный конкурс «Мастера хорошего настроения».

16 апреля «Агротех-Гарант Щербаковское» завершило сев сахарной свеклы. Засеяно 300 га.

17 апреля. Учащиеся Щербаковской школы искусств заняли 2 место на зональном туре областного конкурса исполнителей на клавишных народных инструментах.

20 апреля. Состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны, солдатских вдов, жителями Кущинского поселения с первым заместителем администрации муниципального района и города Алексеевки А. Н. Лобода и с представителями различных служб района и города Алексеевка.

23 апреля. В «Агротех-Гарант Щербаковское» завершили сев подсолнечника. Засеяно 700 га.

1 мая. Духовой оркестр Щербаковской школы искусств принял участие в празднике духовой музыки в центральном городском парке города Алексеевка.

15 мая. Команда Щербаковской средней школы заняла 2 место в общекомандном зачете финала областного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

30 мая. Закончены работы по укладке тротуарной плитки в центре села. Уложено 1150 штук.

1 июня. Щербаковская общеобразовательная школа заняла первое место в областном конкурсе на лучшую постановку спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы.

25 июня. Состоялось земское собрание Кущинского сельского поселения. Состоялись публичные слушания по проекту устава сельского поселения муниципального района. По решению присутствующих проект Устава был одобрен.

25 июня. В ночь со склада ОАО «Агротех-Гарант Щербаковское» произошло хищение средств защиты растений на сумму 350000 рублей. Ведется расследование.

30 июня. В парке культуры и отдыха г. Алексеевка ансамбль народной песни «Услава» Щербаковского ДК принял участие в районном конкурсе «Троицкие наигрыши».

7 июля. На базе Щербаковского ДК состоялся зональный отборочный тур агитбригад «Твое сознание». Агитбригада Щербаковского ДК заняла 1 место.

15 июля. На стадионе с. Щербаково состоялся чемпионат района по футболу 2 круг 5 тур между командами «Агротех-Гарант Щербаковское» – Иловки. Матч завершился со счетом 4:1 в пользу хозяев.

1 августа. Педагогический коллектив Щербаковской СЦШ стал победителем областного муниципального конкурса среди общеобразовательных школ, внедряющих инновационные образовательные программы.

16 августа. В Щербаковском ДК прошел зональный конкурс красоты «От красоты твоей тускнеют зеркала».

1 сентября. В День знаний в Щербаковской СОШ пришли на свои первые уроки 147 учеников. Из них 11 первоклассников. Прошли уроки знаний, посвященные дважды Герою Социалистического труда, председателю колхоза им. Фрунзе Белгородского района В. Я. Горину.

2 сентября. В ОАО «Агротех-Гарант» прошел сев озимых. Засеяно 900 га.

10 сентября. На стадионе Щербаковской СОШ прошли районные соревнования по лапте. Юноши нашей школы заняли 2 место, девушки 3 место.

27 сентября. Завершена уборка сахарной свеклы с площади 300 га. Валовый сбор составил 11700 т., урожайность 390 ц./га.

19 октября. В зале Щербаковского ДК прошла встреча доверенного лица политической партии «Единая Россия» С. С. Литвинова и местными жителями.

25 октября. Ученики 11 класса совершили экскурсию в г. Белгород на «Огненную дугу».

28 октября. Ансамбль народной песни «Услава» принял участие в районном конкурсе «У русской песни крылья лебединые...». Были награждены дипломом 3 степени.

1 ноября. Закончилась работа по реконструкции линии связи. Автоматическую телефонную станцию заменили новой – цифровой.

17 ноября. Ночью произошла кража в здании администрации. Неизвестные похитили ценности. Ведется следствие.

24 ноября. Торжественно отметили золотую свадьбу почетный гражданин района и города А. С. Шевченко и Л. А. Шевченко. Администрация поздравила семью и вручила памятный подарок.

28 ноября. В местном Доме культуры состоялось торжество, посвященное окончанию сельскохозяйственного года, с участием вокально-хореографического ансамбля «Раздолье» Алексеевского с/х. колледжа.

2 декабря. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ пятого созыва и депутатов в земское собрание. По итогам, предоставленным избирательной комиссии Кущинского сельского поселения, явка жителей составила 95%. Наибольшее количество голосов отдано политической партии «Единая Россия» – 77%.

28 декабря. Состоялось земское собрание, назначен глава администрации – Ю. А. Токарь.